I. Sağlık Hukuku Sempozyumu Gerçekleşti
Fakültemizin organizasyonunu Tıp Fakültesi ve Sakarya Barosu ile paylaştığı I. Sağlık Hukuku Sempozyumu, Fakültemiz ev sahipliğinde gerçekleşti.
Programın açılış konuşmasını dekanımız Prof. Dr. Mahmut Bilen yaptı. Rektörümüz Prof. Dr. Fatih Savaşan'ın, Sakarya Barosu Başkanı Av. Abdurrahim Burak'ın ve Sakarya Cumhuriyet Başsavcısı Lütfi Dursun'un konuşmalarının ardından sempozyum başladı.
Sempozyumun ilk oturumu Prof. Dr. Yusuf Yürümez'in başkanlığında gerçekleşti. Oturumun ilk konuşmacısı olan Prof. Dr. Fulya İlçin Gönenç "Sağlık Hukukunda Güncel Sorunlar" konulu bildirisini sundu. Ardından ikinci konuşmacı olan Prof. Dr. Enver Bozkurt "Uluslararası Hukukta Sağlık Hukuku" konulu bildirisinin sunumunu gerçekleştirdi. Oturumun son konuşmacısı olan Prof. Dr. Ramazan Akdemir "Komplikasyon Yönetimi-Vakıa Analizi" konulu bildirisini sundu. Soru-cevap bölümünün ardından ilk oturum sona erdi ve çay-kahve molası verildi. 
İkinci oturumda, oturum başkanı olan Av. Abdurrahim Burak ilk sözü Prof. Dr. Mahmut Bilen'e verdi. Prof. Dr. Mahmut Bilen'in "Türkiye'de Sağlık Ekonomisi ve Analizi"  konulu bildirisini sunmasının ardından ikinci konuşmacı olan Av. Cahid Doğan "İlaç Üreticisinin, Eczacının ve Hekimin İlaç Zararlarından Sorumluluğu" konulu bildirisini sundu. Oturumun son konuşmacısı olarak söz alan Dr. Öğr. Üyesi Mustafa Yasan "Özel Hastaneler Arasında Haksız Rekabet" konulu bildirisini sundu. Konuşmaları takiben soru cevap bölümüne geçildi ve oturum sona erdi. 
Verilen aranın ardından Doç. Dr. Aziz Öğütlü'nün oturum başkanlığını yürüttüğü üçüncü oturum başladı. Oturumun ilk konuşmacısı olan Anayasa Mahkemesi Üyesi Hâkim Hasan Tahsin Gökcan "Sağlık Çalışanlarının Cezai Sorumluluğu" konulu bildirisini sundu. Ardından Prof. Dr. hc. Dr. Hakan Hakeri "Tıp Hukukuna Giriş ve Hatalı Tıbbi Uygulama (Malpraktis)" konulu bildirisinin sunumunu gerçekleştirdi. Oturumun son sunumunda Dr. Öğr. Üyesi Damla Küçük "Hekimin Mesleki Sorumluluk Sigortasıyla İlgili Güncel Sorunlara Yargıtay'ın Bakış Açısı" konulu bildirisini sundu. Sempozyum takipçilerinin sorularının cevaplanmasının ardından oturum sona erdi. 
[bookmark: _GoBack]Sempozyumun son oturumu Op. Dr. Kamil Köse başkanlığında gerçekleşti. Oturumun ilk sunumunda Doç. Dr. Selma Altındiş "Güncel Sağlık Uygulamalarına Etik Yaklaşım" konulu bildirisini sundu. Ardından Dr. Öğr. Üyesi Deniz Defne Kırlı Aydemir "Sağlık Hukukunda Zarar Kavramının Milletlerarası Özel Hukuk Boyutuyla İncelenmesi" konulu bildirisinin sunumunu gerçekleştirdi. Bu sunumun ardından Av. Neslihan Öztürk Oral'ın "Özel Hastanelerde Reklam Yasağı" konulu bildirisini sundu. Oturumun son konuşmacısı olan fakültemiz dekan yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Sezercan Bektaş "Genetik Verilerin Uluslararası Hukukta Korunması" konulu bildirisini sundu.
Dr. Öğr. Üyesi Sezercan Bektaş kapanış konuşması yapmak için söz alarak bütün katılımcılar ve emeği geçen herkese teşekkür etti.
I. Sağlık Hukuku Sempozyumu bu konuşmanın ardından sona erdi. 





