
HELP - Hukukçular İçin İnsan Hakları Eğitimi Program İçeriği

Sevgili Öğrenciler
Fakültemiz ve Avrupa Konseyi arasında yapılan iş birliği çerçevesinde Konsey’in insan hakları eğitim ağını oluşturan Human Rights Education For Legal Professionals (HELP) platformu aracılığıyla “Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi ve Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi’ne Giriş” ve “İltica ve İnsan Hakları” konulu çevrimiçi eğitimlerin açılış etkinliğini 12 Nisan 2022 tarihinde saat 10.00’da gerçekleştirdik. Programa yoğun katılım olması nedeniyle programa sınırlı sayıda kişi alınmıştır. 
Açılış etkinliğini linkten izleyebilirsiniz.
Daha önceden 08 Nisan 2022 olarak ilan edilen HELP sistemine son kayıt olma tarihi HELP Kıdemli Proje Koordinatörü Fethullah Soyubelli tarafından uzatılmıştır. Halihazırda e-mail adresiyle HELP sisteminde kaydı bulunmayanlar linkten kayıt olabilirler. 
Kayıtlı öğrencilerin Google formu doldurmaları önem arz etmektedir. Lütfen forma bilgilerinizi yalnız bir defa giriniz. Form dolduranların halihazırda bir daha doldurmalarına ihtiyaç bulunmamaktadır. Şayet formu doldurmadıysanız linkten formu doldurabilirsiniz. 
Bundan sonraki süreçte sisteme üye olan ve form dolduran kişilerin 
“Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesine ve Avrupa İnsan Hakları Mahkemesine Giriş ile Mahkeme Kararlarının İcrası” ile “İltica ve Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi” derslerini iki aylık süre içinde sistemden izlemeleri ve bitirmeleri istenecektir. Eksiklikler tamamlandıktan sonra kayıtlar yarın gerçekleştirilecektir. 
Anlayış ve ilginiz için teşekkürler.
Bilgi için Arş. Gör. Mehmet AKGÜL ile iletişime geçebilirsiniz.
E-mail: mehmetakgul@sakarya.edu.tr


 
